

# ETHNOSEDON®

## ΕΘΝΟΣΤΕΝΤΟΝ



**Το Ethnosedon είναι σηπτικό ευρέως φάσματος, τρίτης γενιάς.**

### ΧΗΜΕΙΑ

Το Ethnosedon περιέχει τριυδική ξεφτιλίνη και σαπιλούχα άλατα. Το πλήρες χημικό όνομά του είναι: 3 - ξεφτιλο - 4 - εθνοσυμβολο - αναισθησιο - μνησικάκο - 2 - παραμυθανόλη.

### ΔΡΑΣΗ

Παρόλο που το εθνοσυμβολικό οξύ σχετίζεται με γαλανόλευκα σύνδρομα, ο συνδυασμός του με την τριυδική ξεφτιλίνη έχει διπλή δράση. Καταστολή του κεντρικού διανοητικού συστήματος (Κ.Δ.Σ.) και διέγερση των αντανεκλαστικών. Έτσι το **Ethnosedon** ενδείκνυται σε πλειάδα εθνώσεων, ιδιαίτερα όταν συνοδεύονται από έντονο άγχος, ανησυχία και ψυχοκινητική διέγερση.

### ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ

**Το Ethnosedon ενδείκνυται ιδιαίτερα για τις παρακάτω περιπτώσεις:**

**Εθνολαγχολία:** Χορηγείται σαν αντικαταθλιπτικό με θαυμάσια επενέργεια. Εύρεση απολεσθέντος νοήματος (ζωής), συγκρατημένη αποφασιστικότητα, ελαφρύ τρίξιμο οδόντων, πολύωρη μαγκιά είναι τα άμεσα αποτελέσματα. Η νοητική αποβλάκωση γίνεται εξωστρεφής, και σε περιπτώσεις που το **Ethnosedon** χορηγείται με ψεκασμό έχουμε εθνικιστικές κρίσεις σε κλίμακα συλλαλητηρίου.

**Εθνοράνοια:** Χορηγείται σα ρυθμιστικό παραληρήματος. Σε αυτή την περίπτωση είναι προτιμότερη η ενδοφλέβια χορήγηση του φαρμάκου, επειδή η απορρόφηση των στοιχείων της παραμυθανόλης είναι παράλληλη και παρατηρούνται μέγιστα επίπεδα στον ορό του αίματος 30 λεπτά μετά τη χορήγηση. Μεταβολές της libido, επιβράδυνση της εκσπερμάτισης επί εθνικών συμβόλων και αύξηση του διανοητικού λίπους μαζί με παραισθήσεις μεγαλείου ταυτόχρονα με σύνδρομα ψωροκωσταινίασης μπορούν να εμφανιστούν σε τέτοιες περιπτώσεις.

**Εθνόρροια:** Ενδείκνυται σα στερεοτυπικό, χάρη στην ανασταλτική δράση των σαπιλούχων αλάτων. Τυχούσα διακοπή των εμετών δεν αίρει πάντως άλλα συμπτώματα όπως ακατάσχετη εθνοφλυαρία.

**Εθνομανία:** Χορηγείται σαν ενισχυτικό της καταστολής του κεντρικού διανοητικού συστήματος (Κ.Δ.Σ.). Η δράση της τριϋδικής ξεφτιλίνης είναι αποφασιστικής σημασίας σε τέτοιες περιπτώσεις. Η κατασταλτική δράση αυξάνεται συνεργικά με το οινόπνευμα, τα περασμένα μεγαλεία, το μέλανα ζωμό, το μακεδονικό χαλβά, τις δημοσιογραφικές κωλοτροπίδες, και άλλα κατασταλτικά του Κ.Δ.Σ.



## ΔΟΣΕΙΣ

Ενήλικες: 1 X 75mg ανά 8ωρο. Ειδικά τις βραδινές ώρες συνίσταται η χορήγηση παράλληλα με δισκία ΜΜΕ-ίνης.

Παιδιά: η δόση στα παιδιά πρέπει να είναι ανάλογη με το ενδιαφέρον τους για τη ζωή και την αξιοπρέπεια.

Οι δόσεις μπορούν να είναι διπλάσιες σε λήπτες με αριστερό ιστορικό.

## ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ

Το **Ethnosedon** δεν παρουσιάζει παρενέργειες. Ορισμένες περιπτώσεις οξείας παρελθοντολογίας δεν έχουν επιβεβαιωθεί, παρά τα συστηματικά πειράματα σε ζώα. Ωστόσο θα πρέπει να χορηγείται με μέτρο σε περιπτώσεις χρόνιας χρήσης διανοοδιαλυτικών ή αναισθητικών της ομάδας 3 - θεολογίας.

Σπάνια έχουν αναφερθεί περιστατικά εξανθημάτων με τη μορφή βραχονησίδας και κνησμός καθώς και περιστατικά κανιβαλισμού και βουκεφαλισμού ενώ πιο συχνά συναντάται συναισθηματικό πανούκλιασμα και εγωκεντρική -σε βαθμό μεγαλομανίας- ερμηνεία κάθε φαινομένου.

## ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΠΙ ΚΥΗΣΕΩΣ

Πέραν του επιβεβαιωμένου πως ο ύπνος της λογικής γεννάει τέρατα, δεν έχουν διαπιστωθεί παρενέργειες του **Ethnosedon** στην εγκυμοσύνη εθνοπαραληρημάτων.

## ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ

Το **Ethnosedon** πρέπει να διατηρείται σε θερμοκρασία ψυγείου, όπως εξάλλου και αυτοί που το λαμβάνουν. Πριν τη λήψη βεβαιωθείτε πως το προϊόν δεν έχει ξεπεράσει την ημερομηνία λήξεως του χρήστη του.

Τηλέφωνο κέντρου δηλητηριάσεων: δε χρειάζεται.

το antifa **BZ** project προειδοποιεί:

η εθνομαλακία βλάπτει σοβαρά  
εσάς και τους γύρω σας